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Tekst 5 La voiture entre dans une nouvelle ére
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« Les voitures ... de carburant. » (lignes 3-6)
Par quel mot cette phrase aurait-elle pu commencer ?

A Ainsi,

B Bref,

C Malheureusement,
D Néanmoins,

Van welke paradox is er sprake in de tweede alinea ?

Vul de volgende zin aan:

Noorwegen streeft naar een toename van het aantal elektrische auto’s,
terwijl het land ...

Choisissez le(s) mot(s) qui manque(nt) au 3eme alinéa.
A Apres tout,

B C’est pourquoi

Cc Par exemple,

D Pourtant,

Waarom zal de keuze voor een zelfrijdende auto niet voor de hand liggen
volgens de vierde alinea?

Wat zal er in de toekomst toe kunnen leiden dat er minder auto’s op de
weg zijn volgens de laatste alinea?

Tekst 6 Un projet unique dans les Alpes
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« Un projet unique dans les Alpes » (titre)

Qu’est-ce qui rend le projet unique d’aprés les deux premiers alinéas ?

Le projet permettra

A de contribuer a combattre le réchauffement climatique dans les Alpes.

B de faire du ski toute I’'année sur une grande piste couverte a Tignes.

c d’élargir la surface skiable du glacier de la Grande-Motte de deux
tiers.

D de réduire les effets nuisibles du ski sur I'environnement en Savoie.

Qu’est-ce qui est vrai d’aprés le 3éme alinéa ?

Le Ski-line

A a déja attiré I'attention de nombreux investisseurs privés.

B codltera 62 millions d’euros et sera en partie financé par UTN.

Cc donne lieu a de nombreuses plaintes de la part des écologistes.
D risque de causer de nombreuses avalanches dans la région.



